



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



Data lansării apelului de selecție: **27.10.2017**

APEL DE SELECTIE VERSIUNE DETALIATA

Masuri lansate

Asociația Grupul de Acțiune Locală Meleagurile Cricovului anunță lansarea Apelului de selecție de proiecte Nr. 1/2017 pentru **Măsura M2/6A Investiții în activități non-agricole** în perioada **27.10.2017 - 05.12.2017**.

Data limită de depunere a proiectelor

Proiectele se vor depune până la data limită **05.12.2017, ora 16.00**.

Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele

Proiectele vor fi depuse la sediul GAL Meleagurile Cricovului din localitatea Urlati, județul Prahova, Str. Tudor Vladimirescu, nr. 29, în intervalul orar **8.00 - 16.00**.

Fondul disponibil alocat în sesiune: 538.076,58 euro

Fondul disponibil pe măsură și suma maximă nerambursabilă/proiect sunt următoarele:

Măsura	Fondul disponibil/ măsură	Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect
Măsura M2/6A Investiții în activități non-agricole	538.076,58 euro	180.000 euro
TOTAL Fond disponibil alocat în sesiune	538.076,58 euro	-

Modelul de cerere de finanțare pe care trebuie să-l folosească solicitantul (versiune editabilă)

Modelul de cerere de finanțare pe care trebuie să-l folosească solicitantul se regăsește publicat în format editabil pe site-ul GAL Meleagurile Cricovului, www.galmeleagurilecricovului.ro.

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului sunt menționate, în ghidul solicitantului, la **Capitolul 9 - Tipurile de documente, avize, autorizații sau studii, după caz, pe care solicitantul sau beneficiarii trebuie să le prezinte**.



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul în vederea punctării criteriilor de selecție sunt menționate, de asemenea, în ghidul solicitantului la **Capitolul 6 - Procesul de evaluare și selecție**.

Cerintele de conformitate și eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul, inclusiv metodologia de verificare a acestora

Cerintele de conformitate și eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul, inclusiv metodologia de verificare a acestora sunt menționate în ghidul solicitantului, la **Capitolul 4 - Condiții minime obligatorii pentru acordarea sprijinului**.

Pentru transparența procesului de evaluare și selecție a proiectelor, pe pagina de internet a GAL Meleagurile Cricovului, www.galmeleagurilecricovului.ro, se regăsesc publicate toate fișele de evaluare care se întocmesc la nivel de GAL, respectiv:

- ✚ Fișa de verificare a conformității, cu metodologia de verificare aferentă, valabilă pentru toate măsurile din cadrul strategiei GAL Meleagurile Cricovului (inclusiv pentru **Măsura M2/6A Investiții în activități non-agricole**), formular propriu GAL - *Versiunea 02 din septembrie 2017*
- ✚ Fișa de verificare a eligibilității pentru investițiile finanțate în cadrul măsurilor M1/2A și M2/6A, cu metodologia de verificare aferentă, formular propriu GAL - *Versiunea 01 din octombrie 2017*
- ✚ Fișa de verificare a criteriilor de selecție aferente **Măsurii M2/6A Investiții în activități non-agricole**, cu metodologia de verificare aferentă, formular propriu GAL - *Versiunea 01 din octombrie 2017*

Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al GAL

Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al GAL este disponibilă pe pagina web a GAL Meleagurile Cricovului, www.galmeleagurilecricovului.ro.



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



Criteriile de selecție cu punctajele aferente, punctajul minim pentru selectarea unui proiect și criteriile de departajare ale proiectelor cu același punctaj, inclusiv metodologia de verificare a acestora

Nr. Crt	Criterii de Selecție/Metodologia de verificare	Punctaj	Documente justificative în vederea punctării criteriilor de selecție
1.	Numarul de locuri de munca create prin proiect <i>*Se vor puncta locurile de munca care includ contracte cu norma intreaga, incheiate pe o perioada de minim 1 an.</i>	Max 15	Studii de fezabilitate/ Documentatia de avizare a lucrarilor de interventie/ Memoriu justificativ
	Prin proiect se creeaza 1 loc de munca.	5	
	Prin proiect se creeaza 2 locuri de munca.	10	
	Prin proiect se creeaza 3 locuri de munca sau mai multe.	15	
2.	Solicitantul proiectului face parte din categoria tinerilor (persoane pana in 40 de ani, la data depunerii proiectului)	30	- Cererea de finantare (Sectiunea B, Informatii privind solicitantul) - Documente care atesta forma de organizare a solicitantului - Copia actului de identitate pentru reprezentantul legal de proiect/pentru ceilalti asociati in cazul in care toti asociatii au varsta pana in 40 de ani inclusiv
	Aceasta categorie se puncteaza daca reprezentantul legal de proiect al solicitantului, cu varsta pana la 40 de ani inclusiv la data depunerii cererii de finantare, se incadreaza in una din urmatoarele categorii: - titular al unei Persoane fizice autorizate (PFA) infiintate conform OUG nr.44/2008 ; - titular al unei Intreprinderi individuale (II) infiintate in baza OUG nr.44/2008 ; - reprezentant al unei Intreprinderea familiale (IF) infiintate in baza OUG nr.44/2008 , reprezentant desemnat prin acordul de constituire si care detine cota majoritara din patrimoniul de afectatiune; - asociat al unei Societati cu raspundere limitata cu mai multi asociati infiintate in baza Legii nr. 31/1990 , care exercita controlul efectiv asupra societatii prin detinerea pachetului majoritar al partilor sociale si care detine functia de administrator al societatii respective;	30	



Proiect finantat cu fonduri europene nerambursabile prin Programul National de Dezvoltare Rurala (PNDR). Programul National de Dezvoltare Rurala este implementat de Agentia pentru Finantarea Investitiilor Rurale, din subordinea Ministerului Agriculturii si Dezvoltarii Rurale. PNDR este finantat de Uniunea Europeana si Guvernul Romaniei prin Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurala.

	<p>- asociat și administrator al unei Societăți cu răspundere limitată cu mai mulți asociați persoane fizice infiintate în baza Legii nr. 31/1990, în care toți asociații persoane fizice au vârsta până în 40 ani inclusiv la data depunerii cererii de finanțare (se acordă punctaj chiar dacă respectivul asociat și administrator al societății în cauză nu deține pachetul majoritar al partilor sociale);</p> <p>- asociat unic și administrator al unei Societăți cu răspundere limitată cu asociat unic persoană fizică infiintată în baza Legii nr. 31/1990.</p>		
3.	<p>Prin proiect se obține un produs/serviciu neagricol local, specific, care reflectă identitatea teritoriului GAL MELEAGURILE CRICOVULUI.</p> <p>Prin proiect se obține un produs neagricol local, specific, care reflectă identitatea teritoriului GAL MELEAGURILE CRICOVULUI.</p> <p>Prin proiect se obține un serviciu turistic/agroturistic local, specific, care reflectă identitatea teritoriului GAL MELEAGURILE CRICOVULUI.</p> <p>Prin proiect se obține un serviciu de agrement local, specific, care reflectă identitatea teritoriului GAL MELEAGURILE CRICOVULUI.</p> <p>Prin proiect se obțin alte servicii locale, specifice, care reflectă identitatea teritoriului GAL MELEAGURILE CRICOVULUI.</p>	<p>Max 45</p> <p>45</p> <p>30</p> <p>15</p> <p>10</p>	<p>Studiul de fezabilitate/ Documentația de avizare a lucrărilor de intervenție/ Memoriu justificativ</p>
4.	<p>Solicitantul proiectului nu a obținut anterior sprijin financiar pentru investiții similare</p> <p>Se acordă punctaj dacă solicitantul proiectului nu a obținut anterior sprijin financiar pentru investiții similare.</p>	<p>10</p> <p>10</p>	<p>Cererea de finanțare (Secțiunea C, Finanțări nerambursabile obținute sau solicitate), Bazele de date AFIR*</p> <p>*GAL-ul va transmite o adresă către OFIR prin care va solicita acestuia să verifice dacă solicitantul proiectului a obținut anterior sprijin financiar pentru investiții similare.</p>
	TOTAL	100	

Punctajul minim admis la finanțare în cadrul măsurii M2/6A este de 10 puncte.



PROIECT FINANȚAT DE
UNIUNEA EUROPEANĂ



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



DEPARTAJAREA PROIECTELOR (INCLUSIV METODOLOGIA DE VERIFICARE)

Departajarea proiectelor care au primit același punctaj se realizează prin aplicarea următoarelor criterii de departajare:

<p>Criteriul de departajare 1 – Vechimea solicitantului Va avea prioritate solicitantul, persoana juridică, care are o vechime mai mare. Vechimea se va calcula prin raportare la data înființării care apare menționată pe documentele care atestă forma de organizare a solicitantului.</p> <p>Dacă în urma aplicării criteriului de departajare 1, proiectele vor avea în continuare același punctaj, se va aplica criteriul de departajare 2.</p>
<p>Criteriul de departajare 2 – Valoare nerambursabilă a proiectului Va avea prioritate proiectul cu o valoare nerambursabilă mai mică.</p> <p>Dacă în urma aplicării criteriului de departajare 2, proiectele vor avea în continuare același punctaj, se va aplica criteriul de departajare 3.</p>
<p>Criteriul de departajare 3 – Data de înregistrare a proiectului la GAL Va avea prioritate primul proiect înregistrat la nivel de GAL, dintre toate proiectele cu același punctaj analizate.</p>



Proiect finanțat cu fonduri europene nerambursabile prin Programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR). Programul Național de Dezvoltare Rurală este implementat de Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, din subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale. PNDR este finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul României prin Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală.



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



Data și modul de anunțare a rezultatelor procesului de selecție notificarea solicitanților, publicarea Raportului de Selecție

Evaluarea conformității, eligibilității și a criteriilor de selecție se realizează în maxim 30 zile lucrătoare de la data finalizării apelului de selecție în curs, **respectiv până la data 22.01.2018.**

Raportul de evaluare se întocmește în maxim 5 zile lucrătoare de la întocmirea fișelor de evaluare a conformității, eligibilității și criteriilor de selecție, **respectiv până la data 30.01.2018.** Raportul de evaluare se publică atât la sediul GAL, cât și pe pagina web a GAL.

Raportul de selecție se întocmește și se publică la sediul GAL și pe pagina web a GAL în maxim 15 zile lucrătoare de la data întocmirii raportului de evaluare, **respectiv până la data 20.02.2018.**

În maxim 5 zile lucrătoare de la publicarea raportului de selecție se vor transmite solicitanților notificări cu privire la rezultatul procesului de evaluare și selecției, **respectiv până la data 27.02.2018.**

Datele de contact ale GAL unde solicitanții pot obține informații detaliate

Pentru informații suplimentare, ne puteți contacta de luni până vineri, de la 8.00-16.00, la sediul GAL Meleagurile Cricovului din localitatea Urlati, județul Prahova, Str. Tudor Vladimirescu, nr. 29, la numărul de telefon 0758249698 (Chezan Rodica – Reprezentant legal) sau la adresa de e-mail contact@galmeleagurilecricovului.ro.

Alte informații pe care GAL le considera relevante

Odată cu depunerea proiectului, prin semnarea declarației pe propria răspundere (model propriu GAL), beneficiarul își ia angajamentul ca:

- ✓ va informa GAL cu privire la sumele autorizate și rambursate în cadrul proiectului, pentru toate cererile de plată aferente proiectului, după primirea de la AFIR a Notificării cu privire la confirmarea plății, în termen de maximum 5 zile lucrătoare.
- ✓ va furniza Asociației Grupul de Acțiune Locală Meleagurile Cricovului orice document sau informație în măsura să ajute la colectarea datelor referitoare la indicatorii de monitorizare aferenți proiectului.

Important! Prezentul apel de selecție, cu toate anexele aferente, a fost întocmit în baza următoarelor materiale:

- versiunea 02 a **Ghidului solicitantului SM19.2** și a **Manualului de procedură pentru implementarea SM19.2**, cu toate anexele aferente;
- versiunea **Cererii de finanțare 6.4 pentru GAL** din 28 septembrie 2017 (întrucât în cuprinsul documentului nu apare nici data și nici numărul versiunii documentului, data 28 septembrie 2017 a fost preluată prin click dreapta pe document/Proprietati/Detalii/Data salvare);



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



- versiunea de **Fisa de evaluare generala E1.2.SM6.4** din 21 aprilie 2017 din care se preia matricea de verificare a Bugetului indicativ si a Planului Financiar, inclusiv a viabilitatii economico-financiare (intrucat in cuprinsul documentului nu apare nici data si nici numarul versiunii documentului, data 21 aprilie 2017 a fost preluata prin click dreapta pe document/Proprietati/Detalii/Data salvare)

Prezentul apel de selectie a fost aprobat de catre Consiliul Director al Asociatiei Grupul de Actiune Locala Meleagurile Cricovului, conform Deciziei Consiliului Director nr. 5/19.10.2017.